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partie 1 :

On branche entre phase et neutre le montage redresseur suivant :
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1) Déterminer la valeur efficace, la valeur moyenne, la valeur maximale, la fréquence et la période de cette tension v(t).

2) De quel type de redresseur s’agit-il ?

3) Calculer la valeur moyenne  < u > de la tension aux bornes de la charge sachant que
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4) La valeur moyenne de l’intensité de ce courant est I = 5 A. Calculer la valeur de la résistance R.

5) Dessiner l’allure de v(t) et u(t) sur la figure 1 de l’annexe.

II. Partie 2 :

6) On veut maintenant lisser le courant afin qu’il soit continu. Que faut-il faire ? 

7) Compléter le schéma N°1 pour effectuer ce changement et en ajoutant le câblage pour visualiser le courant i(t) traversant la charge et la tension u(t) aux bornes de la charge.

8) Représenter l’allure de la tension u(t) et du courant i(t) sur la figure 2.

9) Indiquer sur la figure 3 les diodes passantes pour chaque intervalle.

10) La valeur moyenne de la tension u(t) change-t-elle ? pourquoi ?

11) Que faut-il faire pour lisser l’allure de la tension ?

12) Donner une application pour ce montage ( hormis le lissage)

III. Exercice 2

On étudie le pont mixte représenté sur le schéma ci-dessous :
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On donne  :  
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L’inductance de la charge est suffisante pour que le courant qui la traverse puisse être considéré comme constant : I = 2 A.

13) Sur la figure 4 de l’annexe, tracer en concordance de temps avec ue, les graphes de uc(t) et de i(t), sachant que les thyristors Th1 et Th2 sont respectivement commandés aux instants T/8 et 5T/8.

14)  Déterminer l’angle d’amorçage (0 du thyristor Th1.
15) Calculer la valeur moyenne de uc sachant que :
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(0 étant l’angle d’amorçage de Th1.

16) Quel est l’intêret de pouvoir commander le thyristor ?

annexe 
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v(t) et u(t) 




v(t) et i(t)



















figure 3(diodes passantes)
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